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Version courte publique –  

Procès-verbal de la 4
ème

 séance du comité 2014 
 

 
 
Date Mardi, le 26 août 2014 
 
Heure 09h15 – 12h30 
 
Lieu Walker Management AG 
 Hirschmattstrasse 36 
 6004 Luzern 
   
 
 
Participants/-es Peter Ott (PO), présidence 
 Michel Eigenmann (ME) 
 Jason Levet (JL) 
 Andreas Jöhl (AJ) 
 Michael Schumann (MS) 
 Christine Hunziker (CH) 
 Elmar Rollwage (ER) 
   
  Markus Werner (WM), Secrétariat général 
  Claudia Kälin (KC), Secrétariat général, procès-verbal 
 
Excusés Marco Kull (MK) 
 Christian Winkler, VOR  
 
Invités Cla Puorger 
 Kai Kranz (point 8 de l’ordre du jour)
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Points de l’ordre du jour 

1. Accueil 
 

Peter Ott souhaite la bienvenue aux personnes présentes à la 4ème séance du comité 2014. Il 
salue en particulier l’invité Cla Puorger.  
 

2. Star of life 
 
La nouvelle mise en page du Star of life est discutée. Les langues sont différenciées par des 
couleurs. Les quatre colonnes et la suppression des pictogrammes sont mises en œuvre. La 
documentation média sera adaptée en conséquence. Le comité approuve la nouvelle mise en 
page.  
 

3. Concept de marketing  
 
On présente les résultats de la dernière séance de la commission Marketing. Les centres de 
formation ont été abordés concernant la présentation de l’association et les lettres de 
félicitation.  
Les membres peuvent désormais indiquer la raison d’affiliation et de départ. Ces raisons 
seront saisies pour établir des statistiques à évaluer. 
Trois offres pour un stand ont été demandées. Le comité salue la proposition de participer 
financièrement à un stand d’une autre association et de se partager ce stand. 
 

4. Membres collectifs 
 
La lettre d’information concernant la dissolution de la catégorie des membres collectifs est 
corrigée. Le comité approuve la proposition de modification des statuts. L’envoi aux membres 
collectifs et aux institutions aura lieu en septembre.  
 

5. Projet nouveau site internet 
 
Le projet a été publié dans les news sur le site internet. Jusqu’à présent, personne n’a 
manifesté son intérêt pour le groupe de projet. Le comité délègue Michael Schumann et Elmar 
Rollwage au groupe de projet. 
 

6. Projet „Collaboration avec des organisations autonomes “ 
 
Markus Werner, Jason Levet et Peter Ott représenteront l’ASA lors de la première séance 
avec des représentants de Fribourg, Vaud, Valais et Jura. La rencontre aura lieu à Lausanne, 
l’objectif étant de se présenter, de reconnaître les tâches et les synergies et de décider de la 
marche à suivre.  
 

7. Coopération ASA – College of Paramedic England 
 
Kai Kranz fera une présentation d’une demi-heure les 6/7 octobre 2014 concernant le 
sauvetage en Suisse. Peter Ott l’accompagnera pour représenter l’ASA.  
L’ébauche du profil requis des délégués est discutée. Kai Kranz explique que le but est surtout 
l’échange de connaissances, de recherches et d’expériences dans un entourage plus large. 
Les connaissances pourront ainsi être générées dans la branche. L’Angleterre connaît un 
système plus indépendant que la Suisse. La mise en réseau nationale est bien organisée, cela 
donne des idées importantes pour le développement de la profession et l’organisation en 
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Points de l’ordre du jour 

Suisse. La reconnaissance des diplômes suisses est actuellement compliquée et longue. Une 
collaboration plus étroite pourrait éventuellement faciliter la collaboration à ce niveau. D’une 
manière générale, le but doit être assuré à long terme par des programmes d’échange. Le but 
doit être complété dans le profil requis, Kai Kranz fait une proposition. 
En ce qui concerne une orientation internationale, on renonce pour le moment à compléter le 
logo par l’anglais. 
 

8. 25 ans de l’ASA  
 
Actuellement, 80 personnes sont inscrites. On parle de l’organisation et du déroulement prévu.  
 

9. Informations des comités 
 
Peter Ott annonce qu’il a fait une prise de position concernant la violence dans les services de 
sauvetage sur Radio Energy. 
 

10. Divers / Rendez-vous 
 
Symposium suisse d’urgence 2015 
On discute du nom du nouveau format de la manifestation. Puisqu’en français, le terme est 
traduit par "Bergung" (sauvetage), cette dénomination ne convient pas. Le comité se met 
d’accord sur la proposition de l’ASA : Congrès National (ou Suisse) de Médecine d’Urgence / 
Nationaler (ou Schweizerischer) Kongress für Notfallmedizin. 
 
Rendez-vous 
 
Comité 
Mardi, 28 octobre 2014, 9h15 – 13h00 à Lucerne 
Jeudi, 11 décembre 2014, 9h00 – 13h00 à Sursee 
 
GP nouveau site internet (MS, ER) 
Mardi, 28 octobre 2014, 13h00 – 15h00 à Lucerne 
 
Commission concept de marketing (CH, AJ, ME) 
Mardi, 4 novembre 2014, 13h00 – 15h00 à Sursee 
 
Rédaction spécialisée „Star of life“ 
Mardi, 2 septembre 2014, 14h15 – 16h30 à Lucerne (ME) 
 
Anniversaire 
Vendredi, 31 octobre 2014, à partir de 17h00, Nottwil 
 

 
Association Suisse des Ambulanciers (ASA) 

  
Claudia Kälin 
Secrétariat général 


